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  Mandatul de consilier județean desfășurat în cadrul Consiliului Județean Bihor 
în anul 2025 a implicat o activitate constantă și susținută, atât în sfera administrativă, 
cât și în cea comunitară. Activitatea mea a cuprins participarea la procesul decizional 
din cadrul ședințelor deliberative, implicarea în lucrările comisiilor de specialitate, 
menținerea unei relații directe cu comunitatea academică, cu specialiștii din domeniul 
construcțiilor și cu cetățenii interesați de activitatea din acest domeniu și de activitatea 
Consiliului Județean, deasemenea prezența la unele evenimente reprezentative 
organizate la nivelul județului.  
 

Activitatea în plenul Consiliului Județean Bihor  
Pe parcursul anului 2025 am luat parte la ședințele ordinare și extraordinare 

ale Consiliului Județean Bihor, organizate conform calendarului aprobat și impus de 
situațiile în care erau necesare aprobările Consiliului Județean. În cadrul acestora au 
fost supuse dezbaterii și adoptării hotărâri referitoare la bugetul județean, investiții în 
infrastructură, domeniile sănătății și educației, asistența socială, cultură și dezvoltare 
locală.  
 

Activitatea în comisiile de specialitate  
Am participat la lucrările Comisiei de Urbanism  din care fac parte și a cărei 

conducere am preluat-o, discutând cu factorii implicați subiectele pe rol, analizând și 
acordând avize proiectelor de hotărâre aflate pe ordinea de zi. M-am implicat din punct 
de vedere tehnic și social în dezbaterile asupra subiectelor analizate, am susținut 
proiectele Consiliului Județean, apreciind strategia de dezvoltare a județului, 
Activitatea a inclus dezbateri de fond, precum și emiterea avizelor necesare în 
vederea adoptării hotărârilor.  
 

Relația cu cetățenii, cu specialiștii în construcții, cu mediul academic 
Prin natura pregătirii mele, respectiv a profesiei, fiind implicată în investițiile 

județului nostru, am avut întâlniri directe cu persoanele interesate de diferite aspecte 
din perspectiva infrastructurii județului Bihor, a localităților acestuia, din perspectiva 
Centrului Istoric Oradea, și a Universității din Oradea.  
 

Participarea la evenimente și manifestări publice  
În decursul anului anterior am luat parte la evenimente organizate de Consiliul 

Județean Bihor, precum și de instituțiile aflate în subordinea acestuia: manifestări 
culturale, educaționale și sociale și la acțiuni cu caracter comunitar.  
 

 



 
Respectarea cadrului legal și a obligațiilor de transparență  
Pe durata exercitării mandatului, am respectat dispozițiile legale referitoare la 

regimul incompatibilităților și al conflictelor de interese, desfășurându-mi activitatea în 
strictă conformitate cu cadrul normativ în vigoare.  

Declarațiile de avere și de interese au fost completate și depuse în termenele 
prevăzute de lege, în spiritul transparenței, integrității și responsabilității față de 
cetățeni.  

 
Pe parcursul mandatului subsemnatei, în calitate de consilier județean, am 

susținut proiectele de dezvoltare sustenabilă ale județului, așa cum voi proceda în 
continuarea exercitării mandatului meu.  
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